ZÁPIS DO 1. TŘÍD
K zápisu se dostaví zákonní zástupci dětí narozených v období 
1.9.2012 – 31.8.2013 i v případě, budou-li zák. zástupci žádat o odklad povinné školní docházky.
K zápisu mají povinnost se dostavit i děti (+zákonní zástupci dětí), kterým byl v minulém roce povolen odklad povinné školní docházky.
K zápisu si přineste :
- občanský průkaz zákonného zástupce (cizinci pas)
- rodný list dítěte
- vyplněný formulář Žádost o přijetí k zákl. vzdělávání s      podpisem obou zákonných zástupců 
- vyplněný formulář Zápisní lístek 
- v případě dětí s odkladem povinné školní docházky pro školní rok 2018/2019 je třeba přiložit rozhodnutí o odkladu povoleným ve školním roce 2017/2018
V případě, že zákonní zástupci získali doporučení  o odkladu z pedagogicko psychologické poradny a od způsobilého lékaře či klinického psychologa, přinesou k zápisu vyplněnou žádost o odklad a tato doporučení. 
Náhradní zápis proběhne dne 10.4.2019 od 14,30 do 15,30 hodin. Náhradní zápis je určen pro děti s trvalým pobytem ve školském obvodu MČ Praha 4, které byly předem omluveny a nemohly se zápisu v řádném termínu dostavit.

PŘIJETÍ
Maximální počet žáků přijímaných do prvních tříd základní školy stanoví ředitel základní školy podle ustanovení § 165 odst. 1 písm. a) školského zákona v platném znění.
Pro školní rok 2019/2020 budou do 1. ročníku přijímáni žáci do naplnění kapacity dvou paralelních tříd, tj. 60 žáků (v případě legislativních změn, může být tento počet upraven) dle následujícího pořadí: 

1. děti s trvalým pobytem ve školském obvodu MČ Prahy 4 (Obecně závazná vyhláška ze dne 25.1.2018 s účinností od 1. dubna 2018 HMP o školských obvodech základních škol) 
2. sourozenec žáka ZŠ Jitřní – Praha 4
3. děti s trvalým pobytem na území MČ Prahy 4
4. sourozenec žáka ZŠ Jitřní – území hl.m. Prahy 
5. děti s trvalým pobytem na území hl.m. Prahy
6. ostatní

[bookmark: _GoBack]Jestliže počet uchazečů přesáhne stanovený počet přijímaných žáků, bude o přijetí rozhodnuto losováním. Losování provede tříčlenná komise jmenovaná ředitelem školy. V komisi budou zastoupeni členové vedení školy, pedagogického sboru a školské rady. Z losování bude pořízen videozáznam.  
