Praha, červen 2026
Vážení rodiče,
v návaznosti na kroužek atletiky ve 3. třídě na ZŠ Jitřní, ale samozřejmě je tato nabídka určena i pro nynější čtvrťáky a páťáky, bychom Vám rádi nabídli možnost pokračovat v atletice i nadále. Náš Školní sportovní klub při ZŠ Jitřní plní tuto funkci již přes 30let a našima rukama prošla celá řada budoucích úspěšných sportovců. Ve 4.-5. třídě se děti seznamují se základy atletických disciplín za všeobecného rozvoje všech sportovních dovedností. Výhodou je, že se do oddílu mohou přihlásit i děti, které nechodí na ZŠ Jitřní, tak se nemusíte bát vzít s sebou i nějakého kamaráda.  Tréninky probíhají v tělocvičnách, na venkovních hřištích ZŠ Jitřní a v blízkém lesoparku. Na rok 2025/26 předběžně plánujeme tréninky v pondělí a ve středu od 15-16,30. Pokud děláte ještě nějaký jiný sport, nevadí, můžete chodit jenom jednou týdně. Kdyby se vám atletika zalíbila, od 6. do 9. třídy může pokračovat v trénincích pod hlavičkou ASK Slavia Praha, pro kterou je náš klub partnerem. Tréninky však nadále probíhají v areálu ZŠ Jitřní. Podle toho, kdy jste se narodili, začínáme prověřovat vaše naučené dovednosti i na atletických závodech, buď od konce 5. třídy nebo začátku 6. třídy. 
Příspěvek na činnost ŠSK je 4000,-/rok a hradí se v září (cena je stejná pro všechny, ať budete chodit 1x nebo 2x).
Zároveň přikládám přihlášku na školní rok 2025/26, kterou je potřeba odeslat nejpozději do 31.8. na uvedený mail. Pokud někdo není ještě 100% rozhodnutý, připište to prosím do přihlášky, dořešíme to na začátku školního roku. 
Děti si mohou přijít vyzkoušet trénink v pondělí 16.6 od 15 h na Jitřní a eventuální dotazy mohu zodpovědět na místě nebo mi napište mail a já se ozvu zpět.
Na všechny odvážlivce se bude těšit profesionální trenér s více než 25letou praxí.
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